(, )
ADI PROBLEM GOZELIM
NUMARASI:
— v
1) Bir tabakta 7 findik var. Bu tabaga 2 findik 2) Kerem birinci giin 10 sayfa, ikinci giin 4
daha konulursa tabakta kag¢ findik olur? sayfa kitap okumustur. Kerem iki glinde
toplam kag¢ sayfa kitap okumustur?
3) Meyra' nin annesi 8 TL, babasi ise 4 TL para 4) Zimra' nin 7 tane kitabi var. Ziimra
vermistir. Meyra' nin ka¢ TL'si olmustur? kitaplarindan 6 tanesini Kayra' ya verdigine
gore Zumra' nin kag kitabi kalmistir?
5) Mete' nin cebinde 3 TL para var. Mete bu 6) Zimra birinci giin 9 soru, ikinci guin birinci
paranin 1 TL'sini harcadi. Mete' nin kag TL'si guin ¢ézdigiinden 1 tane daha az soru
kaldi? ¢Ozmiistiir. Zumra ikinci giin kag soru
¢Ozmiistiir?
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